
COMUNICATO UFFICIALE N. 3 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 3/4 -10-2009 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
AMMONITI 
HOXHA EGLA (ASD APAV LUCREZIA PU) 
CRAIA ARMANDO (ROCCO P.TORRE VOLLEY AP) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
CHIERI’76 CAROL’S TO – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
NEWDYNAM VISTARINO PV – Richiamo per mancanza del servizio asciugatura. 
PALL.GIOV.CORMANO MI – Multa di € 100,00 per aver il pubblico al seguito proferito 
frasi offensive e minacciose nei confronti della coppia arbitrale durante la gara. 
VE.MA.C VIGNOLA MO – Richiamo per mancanza della linea dell’allenatore. 
PICHETTI FUSTELLE RA – Multa di € 40,00 per mancanza del servizio asciugatura, 
recidiva. 
CV COMAL MCP RM – Multa di € 40,00 per panchine non regolamentari (non c’era il 
posto per tutti i componenti della squadra), recidiva. 
ASCI POTENZA - Multa di € 50,00 per aver un isolato sostenitore locale, rivolto 
ripetutamente una parola offensiva nei confronti del 1°arbitro, al termine della gara. 
EDIL CECCACCI MOIE AN – Multa di € 130,00 per aver il pubblico al seguito, rivolto frasi 
irrispettose e minacciose durante la gara nei confronti della coppia arbitrale. 
BIANCHIDINO PESCIA PT – Multa di € 80,00 per aver il pubblico al seguito, rivolto frasi 
offensive nei confronti del 2°arbitro, durante la gara. 
 
 
 
 Affisso in Roma, 8 ottobre 2009 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


